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Тема: Сложение и вычитание двузначных чисел в пределе 100 без перехода   

           через разряд.

Цель: закрепить умения выполнять устные вычисления на сложение и вычитание двузначных чисел в пределе 100 без перехода  через разряд;

           способствовать развитию логического мышления, внимания, памяти,

            восприятия, математической речи;

            воспитывать положительную мотивацию к урокам математики;

Оборудование: картинки феи  и «ошибки», математический тест, таблицы примеров для устного счёта, образцы кратких условий разного вида задач, лесенка для рефлексии, задания на кругах, таблица с отрезком.
I Орг.момент.

Прозвенел и смолк звонок

Начинается урок.

- Для чего нам нужны уроки математики?

Сегодня на уроке  мы закрепим умение решать примеры и задачи с числами на сложение и вычитание двузначных чисел.
- Ребята, к нам на урок хотела прийти прекрасная фея.

- Кто такая фея?(Волшебница)

- Но противная « ошибка» обманом заманила её к себе и спрятала за 7-ью замками. Она говорит, что только тогда отпустит фею, если вы выполните все её задания. Вот они.( На доске задания)

- Ребята вы хотите освободить фею? Тогда приступили. 

На уроке нам понадобится тетрадь. Чтобы красиво написать надо приготовить руки для письма.
 Упражнения с прищепками:
1. ПРИЦЕПИТЬ ПРИЩЕПКУ К КРАЮ КОРОБКИ.

НАША МАМОЧКА УСТАЛА

ВСЮ ОДЕЖДУ ПОСТИРАЛА.

МИЛОЙ МАМЕ ПОМОГУ,

ВСЕ ПРИЩЕПКИ СОБЕРУ.

2. «ВОЛЧЬЯ ПАСТЬ»

СЕРЫЙ ВОЛК ЗУБАМИ ЩЁЛК.

НЕ БОИМСЯ ТЕБЯ ВОЛК!

3. ИГРОВОЙ ПАЛЬЦЕВЫЙ ТРЕНИНГ.РИТМИЧНО ОТКРЫВАТЬ И ЗАКРЫВАТЬ РОТИК-ПРИЩЕПКИ.

«ЛИСА»

ХИТРАЯ ПЛУТОВКА, РЫЖАЯ ГОЛОВКА,

РОТИК ОТКРЫВАЕТ, ЗАЙЧИКОВ ПУГАЕТ.

«ГУСЬ»

«ГА-ГА-ГА,- ГОГОЧЕТ ГУСЬ,-

Я СЕМЬЁЙ СВОЕЙ ГОРЖУСЬ.»

«АИСТ»

ЗАКРЫТЬ ПРИЩЕПКУ С ЩЕЛЧКОМ.

АИСТ КРЫЛЬЯ РАСПРАВЛЯЕТ,

АИСТ КЛЮВИК РАСКРЫВАЕТ.

II Математический диктант: 6дес.7ед.   9дес.   5 ед.    10 дес.   9дес.4ед.   1 дес.  1ед.   назвать числа и разложить их на десятки единицы
III Решить примеры с объяснением (Собрать белочке грибы)(Аксимичёв на карточке)
45+23=

98-51=

36+43=

75-32=

64+12=

57-24=

52+45=

69-35=

IV Тесты( Семёнов С., Саньков Д. –задания меньшие по объёму)
	34+25


	59

	61+36


	97

	35+43


	78

	98-54


	44

	86-23


	63

	79-50


	29



	32+40
	72



	78-5


	73


	34+23


	57

	61+37


	98

	25+43


	68

	78-54


	24

	86-20


	66


Физминутка.(Упражнения энергизаторы.)

Упражнения для глаз.

VI Решение задач.

Стр.154 №23(а)

1. Чтение задачи учителем.

2. Чтение детьми(2-3 уч.)

3. Повторение содержания. Найти по таблицам какого вида.
4. Запись краткого условия на доске и в тетрадях.( АксимичёвуД. Готовое краткое условие на карточке)

5. Анализ решения.

6. Самостоятельная запись решения в тетрадь.

7. Проверка.

VII Геометрический материал.

-Как называется это фигура?(отрезок)

Сколько здесь отрезков?


VIII  Итог. 

Молодцы , вы справились со всеми заданиями и освободили фею.

Ей очень понравилось как вы работали. И она хочет чтобы вы сами оценили свою работу на лесенке.

IX Рефлексия.( Оценить свои знания . Если вы справились со всеми заданиями, то кружок на пятую ступеньку. Если затруднились с одним заданием- то на четвёртую ступеньку и тд.)
X  Оценки 
Дом. Задание:Стр.155 №27(а)1,2 столбики

